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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ με τίτλο 
«ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΥΔΡΕΥΤΙΚΗΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΣΤΗ 

ΘΕΣΗ «ΜΥΛΟΙ» ΤΗΣ ΔΕΥΑ ΒΟΙΟΥ» 
 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 184.892,37 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α) 

 

 

 

 

«ΤΠΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ»  

ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: 2.6 «Παροχή πόσιμου νερού και διαχείριση υδάτων» με τίτλο «ΕΚΤΕΛΕΣΗ 

ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΟΤΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΛΕΙΨΥΔΡΙΑΣ ΙΙ» 
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
 

Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης – Αποχέτευσης ΒΟΪΟΥ  (διεύθυνση: Βασιλέως Κωνσταντίνου 6, Τ.Κ. 50001, 

Νεάπολη Κοζάνης, τηλ. 2468350218 email deyaboiou@gmail.com προκηρύσσει Ανοικτό, Ηλεκτρονικό, 

Δημόσιο Διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 

βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής με συντελεστή βαρύτητας τόσο για την τεχνική όσο και για την 

οικονομική προσφορά, για την  προμήθεια με τίτλο:  «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΥΔΡΕΥΤΙΚΗΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ 

ΣΤΗ ΘΕΣΗ «ΜΥΛΟΙ» ΤΗΣ ΔΕΥΑ ΒΟΙΟΥ». 

Το φυσικό αντικείμενο της σύμβασης περιλαμβάνει αναβάθμιση του ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού σε 

δύο υδρευτικές γεωτρήσεις στο Δήμο Βοίου, και συγκεκριμένα της Γεώτρησης στη θέση «Μύλοι», και έχει ως 

βασικό σκοπό την άμεση αντιμετώπιση των προβλημάτων που δημιουργεί η λειψυδρία στην περιοχή ευθύνης 

για την εξασφάλιση της ποσοτικής και ποιοτικής επάρκειας του παρεχόμενου προς ύδρευση νερού. Με την 

αναβάθμιση και επαναλειτουργία της συγκεκριμένης γεώτρησης η ΔΕΥΑ στοχεύει στην παροχή επιπλέον 40-

50 m3/h στο δίκτυο ύδρευσης της περιοχής.  

Η προμήθεια περιλαμβάνει το σχεδιασμό, την κατασκευή και τον έλεγχο λειτουργικότητας, ελέγχους από 

τρίτους, την παράδοση στο χώρο των εργασιών, την εκφόρτωση και αποθήκευση στο χώρο των εργασιών, τις 

μετακινήσεις και ανυψώσεις, την εγκατάσταση, τον έλεγχο, την προμήθεια και τη θέση σε λειτουργία όλου 

του εξοπλισμού, που έχει περιγραφεί στο κείμενο και στα σχέδια και στις απαιτούμενες εργασίες 

διασύνδεσης με την υφιστάμενη εγκατάσταση, όπως προδιαγράφονται στις Τεχνικές Προδιαγραφές, την 

δοκιμαστική και επιτυχή λειτουργία και την εκπαίδευση του προσωπικού της υπηρεσίας στη λειτουργία του 

συστήματος. 

Το φυσικό αντικείμενο της πράξης περιλαμβάνει: 

• Προμήθεια & εγκατάσταση νέου εξοπλισμού νέας γενιάς (αντλητικού συγκροτήματος) υψηλού 

βαθμού απόδοσης και χαμηλότερης κατανάλωσης στην υφιστάμενη υδρευτική γεώτρηση του 

δικτύου με χρήση προγραμματιζόμενων λογικών ελεγκτών (PLC), διάταξης ρύθμισης στροφών 

κινητήρα, αναλυτικών ενέργειας και ποιοτικών χαρακτηριστικών, λοιπά μετρητικά όργανα και 

παρελκόμενο εξοπλισμό. 

• Προμήθεια και εγκατάσταση λογισμικού παρακολούθησης λειτουργίας της γεώτρησης σε 

υφιστάμενο Κεντρικού Σταθμού Ελέγχου (ΚΣΕ)  

• Μελέτη εφαρμογής για την ορθή ολοκλήρωσης της συγκεκριμένης προμήθειας 

• Παράδοση σε θέση πλήρους και κανονικής λειτουργίας του συνολικού συστήματος, 

• Δοκιμαστική λειτουργία του συνολικού συστήματος καθώς και απρόσκοπτη και χωρίς προβλήματα 

λειτουργία του για διάστημα ενός (1) μήνα, από την ημερομηνία θέσεως του σε λειτουργία και 

• Εκπαίδευση του προσωπικού της Υπηρεσίας κατά το διάστημα της δοκιμαστικής λειτουργίας και 

τεκμηρίωση.  
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Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων 

συμβάσεων (CPV) : 43323000-3 «Εξοπλισμός ύδρευσης» , 32441200-8 «Εξοπλισμός τηλεμετρίας και ελέγχου». 

Προσφορές υποβάλλονται μόνον για το σύνολο του υπό προμήθεια εξοπλισμού. Η σύμβαση δεν μπορεί να 

κατατμηθεί σε τμήματα, διότι το σύνολο του υπό προμήθεια εξοπλισμού πρέπει να διασυνδεθεί, κατά την 

τοποθέτησή του, σε ένα ενιαίο λειτουργικό σύνολο.  

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 13/06/2025 και ώρα 15.00 

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 

Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος, 

την 20/6/2025, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11.00 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των εκατόν σαράντα εννιά χιλιάδων εκατόν έξι ευρώ 

και εβδομήντα πέντε λεπτών (149.106,75 €)  μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (εκτιμώμενη αξία 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: 184.892,37 €). 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε έξι (6) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της (5 μήνες για την 

παράδοση του εξοπλισμού και 1 μήνα για τη δοκιμαστική λειτουργία, την τεκμηρίωση και την οριστική 

παραλαβή του συνολικού συστήματος). 

 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας είναι το Πρόγραμμα «ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΟΤΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΛΕΙΨΥΔΡΙΑΣ ΙΙ», στο «ΤΠΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ», στον 

άξονα προτεραιότητας 2.6 «Παροχή πόσιμου νερού και διαχείριση υδάτων». Η δαπάνη για την εν λόγω 

σύμβαση βαρύνει την με Κ.Α.: 15.01.00.0017 και 04.54.00.29 σχετική πίστωση του τακτικού προϋπολογισμού 

του οικονομικού έτους 2025 της ΔΕΥΑ Βοίου. 

Για την παρούσα διαδικασία έχει εκδοθεί η απόφαση με αρ. πρωτ. 2025/2337 (ΑΔΑ 9Ο5Ε46ΝΤΛΙ-ΧΓ3) για την 

ανάληψη υποχρέωσης/έγκριση δέσμευσης πίστωσης για το οικονομικό έτος 2025. 

Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο υποέργο Νο 1  με τίτλο «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΥΔΡΕΥΤΙΚΗΣ 

ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ «ΜΥΛΟΙ» ΤΗΣ ΔΕΥΑ ΒΟΙΟΥ» της Πράξης με τίτλο «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ 

ΥΔΡΕΥΤΙΚΗΣ ΓΕΩΤΡΗΣΗΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ «ΜΥΛΟΙ» ΤΗΣ ΔΕΥΑ ΒΟΙΟΥ» η οποία έχει ενταχθεί με κωδικό ΟΠΣ 5224747 

στο Πρόγραμμα «ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΟΤΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟΥ 

ΤΗΣ ΛΕΙΨΥΔΡΙΑΣ ΙΙ», με βάση την απόφαση ένταξης με αρ. πρωτ. 2078 /15-01-2025 της ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ (ΑΔΑ: Ψ1ΑΣ46ΜΤΛ6-Π77). 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους 

συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού  2.982,14 € 

ευρώ, που αντιστοιχεί στο 2% του προϋπολογισμού της παρούσας χωρίς τον ΦΠΑ. 

http://www.promitheus.gov.gr/
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Η ανάθεση και εκτέλεση της σύμβασης διέπονται από την κείμενη νομοθεσία και τις κατ΄ εξουσιοδότηση 

αυτής εκδοθείσες κανονιστικές πράξεις, όπως ισχύουν και ιδίως του ν. 4412/2016 (Α' 147) “Δημόσιες 

Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», 

όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με την ανοικτή διαδικασία του άρθρου 264 του ν. 4412/2016, όπως 

τροποποιήθηκε από τον Ν. 4782/2021. 

Νεάπολη,  Μάϊος 2025 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 

Τζιούφας Ιωσήφ 
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